

Práce, která má smysl Mars Poříčí



www.marsporici.cz

Jsme součástí společnosti **Mars, Incorporated**, předního světového výrobce (nejen) cukrovinek s **více než stoletou tradicí**. Naše továrna v Poříčí nad Sázavou působí na českém trhu již od roku 1998 a jsme hrdí na to, že se nám po celou tuto dobu daří.

Co dělá naši továrnu jedinečnou? Nejenže vyrábíme **ikonický produkt**, barevné Skittles®, které od nás putují do více než 50 zemí světa, ale také se zaměříme na **inovace, efektivitu a udržitelnost** ve všem, co děláme. To, co nás však skutečně odlišuje, jsou **naši spolupracovníci**. **Skvělý tým** lidí, který nejenom že stojí za vysokou kvalitou našich produktů, ale který také posouvá naše podnikání kupředu, ať už prostřednictvím procesních změn nebo podaných zlepšovacích návrhů.

Naším spolupracovníkům nabízíme **přátelské a inkluzivní** pracovní prostředí, kde si všichni tykáme a máme možnost říci svůj názor. **Sdílíme své znalosti** a učíme se od zkušených kolegů. Máme možnost využít mnoha **odborných kurzů** zaměřených na zdokonalení osobnostních předpokladů nebo prohloubení našich odborných znalostí. Vzájemně se podporujeme ve svém **rozvoji a růstu**. Adekvátní odměna a každoroční revize mezd jsou u nás samozřejmostí. K tomu navíc nabízíme **bohatý balíček benefitů**, mezi něž patří: zdarma autobusová doprava pro výrobní pozice, dotované stravování ve firemní kantýně, odměna za docházku až 12.000,- ročně, příspěvek k penzijnímu připojištění nebo fitness na pracovišti.

V současné době do našeho týmu hledáme nové kolegy/ kolegyně na pozice:

- **Inženýr pro spolehlivost (Reliability Engineer)**
- **Specialista interního vzdělávání**
- **Operátor procesu**
- **Seřizovač balicích strojů**

Pro bližší informace navštivte www.marsporici.cz.

Pokud Vás některá z nabízených pozic zaujme, dejte nám o sobě vědět prostřednictvím odpovědního formuláře na webu.

Náborovým procesem Vás následně provede **Nada Kůstková**
tel.: 724 689 793
email: hr.pns@effem.com



MARS
Your Tomorrow starts today